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MIHICTEPCTBO OXOPOHH 3JOPOB’s1 YKPAIHU
HAINTOHAJIBHUU ®PAPMALNEBTUYHUU YHIBEPCUTET

PiBeHb BUIOT OCBITH Marictp

["any3b 3HaHB 22 OxopoHa 310pOB's
CrieriasibHICTB 226 ®apmaris, [Ipomucnosa @apmariis
Cemectp MI-1v

OcBiTHs porpama TexHomorii papMalieBTUYHUX MPeraparis

HaBuanpHa quciimiurina  «AHaJIITHYHA §iMi;{ Ta iHCTDVMefITaJIBHi METOX aHATIIZY»
HII[CYMKOBHI{I MOJAYJBbHUU KOHTPOJIb 1
3J1I0BYBAYA BUIIIOI OCBITH KYPCY I'PYIIN

TUIIOBUM BLJIET
TEOPETUYHA YACTHUHA

1.  OOGrpyHTYynTE MOXMIMBOCTI BUKOPUCTAHHS METOAY  KMCIOTHO-OCHOBHOIO
TUTPYBaAHHA NS KINbKICHOrO BU3HA4YeHHS HITpaTHOI KucnoTu. Hanuwite BignoBigHi

PIBHAHHA peakuin.

NMPAKTUYHA YACTUHA

1. 3anponoHynTe igeHTudikauito ioHiB coni K2SOs. Hanuwite piBHAHHA
Bi4NOBIAHUX peakKLii, YMOBU iX BAKOHAHHS Ta BKaXiTb aHaNiTUYHUA ePeKTN.

2. PospaxynTe mMacoBy BiACOTKOBY 4acTKy HaTpilo rigpokapboHaTy mMeToaom
KMCINOTHO-OCHOBHOro TutpyBaHHA 3rigHo E(NaHCO3), M(NaHCO3) i 3a TutpomMm TUTpaHTy
3a BM3Ha4vyBaHOW pevyoBuHOK 3a BenuunHamm E(NaHCO3), M(NaHCO3) 3a cnocibom
OKpeMux HaBaxoKk cHcl = 0,09995 wmonb/am3, Vho = 20,07 cm3, m = 0,1735 r
(MNaHco3=84,007r/Monb). HaBegitb  piBHAHHA peakuil, po3paxynte  daktop
€KBiBaNeHTHOCTI, CTeXioMeTpu4yHe CniBBiAHOLLEHHS.

OuiHOBaHHSA NiACYMKOBOro MoAysfibHOro KOHTponto 1 3 aucumnnix

«AHaniTn4Ha ximia»

TEOPETUYHA YACTUHA
MakcumanbHuin 6an
TeopeTuyHe nNuTaHHA 1 10 6anis
MPAKTUYHA YACTNHA
PospaxyHkoBa 3agada 1 15 6anis
PospaxyHkoBa 3agada 2 15 6anis
3aczarnbHa ouiHka Min24 - max 40
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ETanon Bignosiagi Ha Tunosun 6inet NMK 1

Has4yanbHa gucumnniHa «AHaniTu4Ha XiMifl Ta iHCTpyMeHTanbHi MeToau aHanisy»

TEOPETUYHA HACTUHA
1. MeToaoOM KMCNOTHO-OCHOBHOIO TUTPYBaHHS BU3HAYalOTb:CUMbHI KUCIIOTU Ta
OCHOBW; cnabki KNCIOTU Ta OCHOBW Ta COfi, SIKi yTBOPEHi crniabkoto ocHOBO 3 abo cnabkoro
KACNOTO . HiTpaTHy KUCNOTYy BM3HA4alOTb arnkaniMeTpMyHMM TUTPYBaHHAM. TuUTpaHTU

po34nHn nyrieB NaOH abo KOH.

HNOs3 + NaOH — NaNOs + H20 f(HNO3) =1; s=1.
MPAKTUYHA HACTUHA
1. AHani3 kaTtioHa: rpynoBoro peareHta Hemae.

1.1.  Ois Hampito 2i0poceHmapmpamy.

K* + HC4H406 = KHC4H4Os{ yTBOpPIOETHCA BiNNin KpMCTaNiYHMiA ocag,

1.2.  0is Hampiro eekcaHimpokobanbmamy(lll).

2K* + Na* + [Co(NO2)s]> = Kz2Na[Co(NOz2)s]\ yTBOPIOETLCS XOBTUIM KPUCTAMIUHNIA
ocag

1.3.  MIKpoKkpucmanockoniyHa peakuis 3 OuHampit rnnombym(ll)

2ekcaHimpokyrnpamom(ll.)

2K* + Pb2* + [Cu(NO2)s]* ¥ K2Pb[Cu(NO2)s]¥ KpmcTanu YopHOro Konsopy
1.4.  0ig Hampito mempacgpeHinbopamy.
K* + [B(CsHs)a] = K[B(CsHs)a]d yTBOpIOETHCA Binwii KpycTaniyHmui ocan

1.5.  peakuis 3abapeneHHs nonym’s

Cyxi coni kanito 3abapsniotioTb 6e36apBHe Nonym’ss nanbHUKa y ¢ioneToBumin Konip.
[ns ycyHeHHs BnnvBY, WO Mackye, cornen Na*-ioHa nonym’s pornagatoTb Kpisb CUHE CKIO,
sIKe NornMHae xoBTe 3abapBreHHs.

2, CoaoBy BUTSKKY HE BUKOHYHOTb.

3. AHani3 aHioHa:

3.1.  0isa epyrnosozo peazeHmy bapito xsiopudy.

SOs? + Ba?* = BaSO0sJ{ yTBOpIoeTbCs Binuii ocan
3.2.  0iF MiHeparnbHUX Kuciom
S03% + 2H* - H2S03— SO2T+ H20

Cynbdyp(lV) okcua BigkpmBaloTb 3a 3anaxoM abo 3HebapBreHHAM po3ynHiB |2 abo
KMnOa.
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1 -2e + SO2T + 2H20 = S042 + 4H
1 +5e + MnO4™ + 8H* == Mn?* + 4H20

-2e + SO2T + 2H20 = S042 + 4H*

+2e + [Is] =3I

SO2 + 2H20 + [Is]— SO4% + 4H* + 3I- 5S02T + 2H20 + 2MnO4s— 5S04 + 4H* +

2Mn?*

3.3.  0ifh OKUCHUKiI8

BinOyBaeTbCs 3HeOGaAPBNEHHA PO3YUNHIB Annoay

-2e +S03% + H20 = S04 +2H| 1

+2 e+ [ls] = 3I " 1

S03% + H20 + [I3]— SO4? + 2H* + 3I

2. 32i0HO pi8HSIHHIO KUCJIOMHO-OCHOBHO20 MUMpPYy8aHHs
NaHCOs + HCl == NaCl+ H2COs;

f(NaHCO3)=1; s(NaHCOs3)=1.

CepepgoBuLle Kucne, iHQMKaTop METUNOBUN-OPaHXEBUN.

PospaxoByemo macoy-BigcotkoBy Yactky NaHCOs 3a BeNnnYMHOK eKBiBaneHTHOI

Macu:

C(HC)-V(HC)- ENaHCQ)-100 _ 0,1002-19,95-84,007-100

NaHCQ)=
MNGHCQ) 1000-m (NaHCQ) 1000-0,3502

=47.95%

PospaxoByemo macoBy-BigcoTkoBy Yactky NaHCOs 3a BenuunHoo MonsgpHol macu

Ta CTEXIOMETPUYHOrO CniBBIgHOLLEHHS:

C(HCD-V(HC)- M(NaHCQ)-5-100  _ 0,1002-19.95-1-84,007-100

NaHCQ) =
MNaHCQ) 1000-m, (NaHCQ) 1000-0,3502

=47,95%

PospaxoByemo macosy- BigcoTkoBy YacTky NaHCOs 3a BeniMunHow Tutpa TUTpaHTy

3a BM3Ha4YyBaHOIO PEYOBUHOK Ta BUNPABOYHMM KOEILIEHTOM.

- E(NaHCO;)  0,1000-84,007

C
T(HCI/ NaHCO;) = —"<%) =0,00840072/ car’
1000 1000
C -8+ M(NaHCO .1
T(HCl/ NaHCO,) = <) ( ) _ 0,1000-1-84,007 =0,00840072/ car’
1000 1000
C
K = Sopmn 010024 60
Comeoy 00,1000
T(HCI/ NaHCO,)-K -V (HCI)-100 . . .
wop = L 3) (HCD-100 ' 0,0084007 -1,002-19.95-100 _ 47.95%
m,(NaHCO;) 0,3502

Bionoegios: macopa - BigcotkoBa yactka NaHCO3 nopiBHtoe 47,95%
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